



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Centro de Referência em Educação a Distância
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 535/2024
RETIFICAÇÃO Nº 01

A Diretora do Centro de Referência em EAD - CREAD, nomeada pela Portaria nº 1022 de 02 de Setembro de 2024 torna pública a Retificação nº 01 ao Edital nº 535/2024, que dispõe sobre o Processo de Seleção para Assistente de Estúdio/Audiovisual como bolsista no âmbito IFMG, conforme segue:

Onde se lê:

9.9 No cronograma do Edital estão previstas as seguintes etapas:

Quadro I - Cronograma do Edital

Etapa	Datas/ Período
Período de Divulgação do Edital	21/10/2024 a 10/11/2024
Período de Inscrições	
Homologação de Inscrições	11/11/2024
Período de recurso contra a homologação de inscrições	12/11/2024 a 13/11/2024
Resultado parcial	14/11/2024
Período de Entrevistas	15 a 22/11/2024
Resultado Final preliminar	25/11/2024
Período de recurso contra Resultado Final preliminar	26 e 27/11/2024
Homologação do Resultado Final	A partir de 28/11/2024

Leia-se:

9.9 No cronograma do Edital estão previstas as seguintes etapas:

Quadro I - Cronograma do Edital

Etapa	Datas/ Período
Período de Divulgação do Edital	21/10/2024 a 10/11/2024
Período de Inscrições	
Homologação de Inscrições	11/11/2024
Período de recurso contra a homologação de inscrições	12/11/2024 a 13/11/2024
Resultado parcial	14/11/2024
Período de Entrevistas	15/11 a 26/11
Resultado Final preliminar	27/11/2024
Período de recurso contra Resultado Final preliminar	28 e 29/11/2024
Homologação do Resultado Final	A Partir de 02/12/2024

Belo Horizonte, 19 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Motta da Rocha Naves, Diretor(a) do Centro de Referência em Educação a Distância - Substituto(a)**, em 19/11/2024, às 11:08, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2111278** e o código CRC **81E36465**.